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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 23 DE MARCO DE 2026.  

Aos vinte e três dias do mês de  mat-go  do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA,  ELVIS  
PEREIRA DE LIMA, GILBERTO DIAS GUIMARÃES E WANDERLEY DE 
ASSIS BATISTA CARVALHO. AUSENTE 0 VEREADOR DONIZETE  JOSE  DOS 
SANTOS, conforme Atestado anexo. Havendo quirum legal o Presidente declarou 
aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho para que fizesse a 
leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior. Colocou a 
ATA em discussão. Não havendo discussão colocou em votação sendo a mesma 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das correspondências e 
Proposituras enviadas para Mesa Diretora. Não havendo correspondências foi lido 
o Projeto de Lei Municipal n° 009 de 10/03/2026 do Executivo em Regime de 
Urgência Especial que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder subvenção 
social com repasse dos valores da merenda escolar (PNAE), a entidade que 
menciona, por intermédio de termo de fomento, e  di  outras providências'. Foi lida 
a Indicação n° 022/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia expediente ao 
Prefeito Municipal para que o mesmo estude a possibilidade de aplicar parte do 
dinheiro aprovado pela Câmara Municipal na construção de casas populares na sede 
do município e nos distritos'. Após a leitura das proposituras o Presidente convidou 
os Vereadores inscritos para usar a PALAVRA NA TRIBUNA. Estavam inscritos: A 
Vereadora Fernanda M. Casusa e os Vereadores:  Cicero  A. da Silva, Francisco E. de 
Oliveira e Edmilson P. de Souza. Dando seguimento o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto 
de Lei Municipal n" 009 de 10/03/2026 do Executivo. Discutiu a matéria o Vereador 
Carlos de L. n.  Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência 
Especial APROVADO POR UNANIMIDADE DO VEREADORES PRESENTES. 0 
Presidente SUSPENDEU A SESSÃO por cinco minutos para que as comissões 
emitissem os Pareceres. REABERTA A SESSÃO o Presidente Colocou em discussão 

Projeto de Lei Municipal n° 009 de 10/03/2026 do Executivo. Discutiram a matéria 
s Vereadores: Francisco E. de Oliveira e liberto D. Guimarães. Colocou em votação 

Nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 
PRESENTES já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o 
Projeto de Lei Municipal n° 006 de 03/03/2026 do Executivo. Discutiu a matéria a 

-Fiadora Fernanaln M. CUNILINU ç o Ver. Canoa ale L. N.  Junky'.  Colueou  in  vultavao 
ominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE DO VEREADORES 

PRESENTES já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o 
Projeto de Lei Municipal n° 011 de 12/03/2026 do Executivo. Discutiram a matéria 
os Vereadores: Francisco E. de Oliveira e Gilberto D. Guimarães. Colocou em 
votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE DOS 
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VEREADORES PRESENTES já com o parecer das comissões competentes, 
Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal n° 012 de 12/03/2026 do Executivo. 
Discutiram a matéria os Vereadores: Gilberto D. Guimarães e Carlos de L. N.  

Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES, já com o parecer das 
comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei Municipal de 
Iniciativa do Poder Legislativo n° 001/2026. Discutiu a matéria seu autor o Vereador  
Cicero  A. da Silva e os Vereadores: Francisco E. de Oliveira, Edmilson P. de Souza, 
Wanderley de A. B. Carvalho,  Elvis  P. de Lima, Gilberto D. Guimarães, Carlos de 
L. N.  Junior  e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Colocou em votação nominal sendo 
o Projeto APROVADO POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES 
já com o parecer das comissões competentes. Colocou em discussão o Projeto de Lei 
Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 002/2026. Discutiram a matéria os 
Vereadores: Francisco E. de Oliveira,  Cicero  A. da Silva,  Elvis  P. de Lima, Carlos de 
L. N.  Junior,  Wanderley de A. B. Carvalho, Gilberto D. Guimarães e a Vereadora 
Fernanda M. Casusa. Colocou em votação nominal sendo o Projeto APROVADO 
POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES já com o parecer das 
omissões competentes. Colocou em discussão a Indicação n° 022/2026. Discutiu a 

matéria seu autor Ver. Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. 
Encerrando as votações o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. 
Estava inscrito o Vereador Edmilson P. de Souza. Em suas considerações finais o 

residente certificou aos Vereadores e munícipes que as Obras do Distrito de Lagoa 
Bonita serão recomeçadas. Agradeceu a Presença dos Munícipes, dos Vereadores, 
dos funcionários do Legislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSOES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 
SEIS. 
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HA DE PRESENÇA DE VEREADORES 

VER: CARLO DE MA NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: — FRANCISCUZEBIO DE 0 EIRA - Vice-Presidente 

VER:  FERN  A MAIARA CASUSA — Secretária 

170 
VER:  ELVIS  PEREIRA DE1i — ° retcirio 

1fr - 
v ER: CICER 	 LVA 

VER: DONIZETE  JOSE  DOS SANTOS 

VER:  WA  RLEY  ASS  BATISTA CARVALHO 

VER: EDMI  SO  ijY ES CE SOUZA 

-ER: G i RTO DIAS GUIMARAES 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodápolis-MS realizada no  din  23 de  mare()  de 2026 

Deodcipolis — MS 23 de março de 2026. 

VER °: FERNANDA MRA CASUSA — I" SECRETÁRIA 
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